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Budapesti mozaik

Csak költözzenek -  Gratulálunk -  Csillagot érdemeljen

Csillaghegy -  Átmeneti lakás is kell
Az 1971—75 közötti iparkitelepítések­

ben 39 vállalat érdekelt 91 gyáregységgel, 
illetve telephellyel. A negyedik ötéves terv 
időszakában Budapesten 14 896 munka­
hely szűnik meg ennek következtében, s 
ugyanakkor vidéken 15 200 ipari munka­
hellyel több lesz. E tervidőszakban kerül 
sor a magasabb kitelepítési költségeket 
igénylő gyáregységek Budapestről való 
elköltözésére.

Csak költözzenek. Jó utat. S jobb vi­
déki telephelyet, mint a pesti volt

*
Száz budapesti lakos közül 98-nak rossz 

a foga. Éppen ezért célszerű, ha a novem­
berben kezdődő fogászati hónapban, s 
utána is a fiatalok és idősek, szülők és 
gyerekek egyaránt „odafigyelnek” a fog­
ápolásra. Mindenekelőtt több fogkefét és 
fogkrémet kellene használnunk. Egy bu­
dapesti lakos ugyanis tavaly nem sok fog­
ápoló szert használt. Minden második­
harmadik emberre jutott egy fogkefe és 
hat tubus fogkrém vásárlása, a szájvízről 
nem is szólva.

S most szégyelljük magunkat
*

A kenyér minősége ellen az elmúlt 10 
napban többször merült fel panasz. Cél­
szerű lenne minden kenyeret árusító üz­
letben kifüggeszteni a közelmúltban élet­
be léptetett kenyérszabványt, és azt is, 
hogy az árusításra kerülő kenyeret hol 
sütötték. így a vásárlók pontosan meg­
tudhatják, hogy a „sütőipari termék*’ a 
szabvány előírásainak megfelel-e vagy 
sem.
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S azt is, hogy kit szidjanak.
*

Míg 1966-ban « főváros népességéhez 
viszonyítva 17,5 százalék volt a 60 éven 
felüliek aránya, 1975-ben már 21—22 szá­
zalékra számíthatunk. Éppen ezért foko­
zottabban kell foglalkozni elsősorban az 
egyedülálló idősek helyzetének javításá­
val. Óbudán, Dávid Istvánná irányításá­
val már három szociális gondozónő fog­
lalkozik velük, ö tven idős embert látnak 
el és gondoznak.

Gratulálunk. S ahhoz is, hogy a példa 
nyomán a közeljövőben több kerületben 
hasonló szervezetet hoznak létre.
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A Margitsziget átrendezéséről már 
többször hírt adtunk. A fővárosi tanács 
városrendezési főosztályán elmondották, 
hogy . a negyedik ötéves terv ideje alatt 
a sziget autóútjai a Duna-partra kerülnek. 
A jelenlegi autóút sétaúttá változik.

Csak helyeselni lehet ezt az elképzelést.
*

Budapesten több mint 50 ezer állami 
tulajdonban levő lakás, illetve családi ház 
kerül fel az ingatlankezelési vállalatok 
eladási listájára. A  bennük lakó bérlők­
nek ajánlják fel megvételre. Elsősorban 
az ún. vegyes tulajdonú öröklakásos há­
zakban levő lakások szerepelnek majd az 
eladási listán.

Most már csak egy kell, pénz a bérlők­
nek. _

Csillaghegyen a hegy oldalában bővítik 
a fürdőt, hullámmedencét építenek. A ter­
veket a Fővárosi Mélyépítő vállalat szak­
emberei már el is készítették. A fürdő- 
szálló bővítésére is sor kerüL A távlati 
tervekben pedig az szerepel, hogy Csillag­
hegyen az úszók részére edzőtábort léte­
sítenek.

Remek! Csak azt kérjük, hogy a bőví­
tés során ne feledkezzenek el a pénztárak 
számáról, s a szolgáltatásokról sem ! E té­
ren a Csillaghegy nem csillagos.

*
Budapest egyik vezetőjével a minap cm- 

ról beszélgettünk, hogy nagyon sok a fő­
városi lakásokban az ablaktörés, és az 
Állami Biztosító bizony lassan csináltatja 
meg. Ironikusan jegyezte meg:

— Régen, ha betört az ablak, felhite­
ti ¡k a biztosítót, és egy kellemes hang kö­
zölte: „Még ma kimegyünk, és megcsinál­
juk.” Ma ez a hang már ezt mondja: „Csi­
náltassa meg, a számlát hozza be, kifizet­
jük.” Ha így haladunk, holnap ezt a vá­
laszt kapjuk: „Csináltassa meg és — f i­
zesse ki.”

A  fejlődés távlatai beláfhataűanok,
*

A nagyarányú lakásfelújítások rrriaü 
szükséges az átmeneti lakások számát 
gyarapítani. A közelmúltban készült el a 
VIII. kerületi Kőbányai út 22. szám alaiö  
házban 195 átmeneti lakás, s ezzel 1100-ra 
nőtt a számuk. A Wartha Vince utcában 
pedig megkezdték egy 407 átmeneti la­
kásos ház építését

Budapesten tehát nemcsak lakásokra, 
hanem átmeneti lakásokra is szükség van.

*
A gyermekgondozási segély bevezetése 

éta három év telt el. A budapesti statisz­
tikai adatokból kitűnik, hogy az első év­
ben a fővárosban a fizikai munkát végző 
nők szüléseinek száma a megelőző 10 év­
hez viszonyítva 25 százalékkal emelke­
dett. Az is kiderül a statisztikából, hogy 
a szülések száma a kereső nők körében
növekedett, az eltartottaknál pedig csök­
kent.

Ügy tűnik, a férjek nem adnak gyer­
mekgondozási segélyt
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Köt ele sségünknek tartjuk, hogy meg­
ismerkedjünk önnel és kedves családjá­
val, és Önök is megismerkedjenek a kerü­
let vezetőivel” — ez olvasható abban a 
levélben, amelyet Szőke Antal ország- 
gyűlési képviselő küldött a XX. kerület 
új lakótelepén élőknek. A kerület vezetői 
ma a XX., Nagy Győri I. u. 2—6. sz. alatti 
művelődési házban találkoznak a kerület 
lakóival, s ott megvitatják közös gond­
jaikat, problémáikat.

*
Naponta legalább kétszáz forgalomban 

levő autóbusz áll le különböző okok miatt
1 43 menetre. S aztán van úgy, hogy 3 
busz egymás mögött halad. Ezzel kapcso­
latban egyik közlekedési szakemberünk 
tréfásan a következőket mondotta:

A buszok félnek a forgalmas utak 
egyedül járni, ezért haladnak konvoj 

Viccnek nem rossz.
_________ Fahidy


